
4　あてはまる

3　だいたいあてはまる 生徒 保護者 職員
2　あまりあてはまらない 在籍 701名 42名

1　全くあてはまらない 回答 693名 回答 699名

回答率 98.9% 回答率 99.7% 生徒 保護者 職員
評価項目 NO 質問内容 回答 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 評価項目 NO 質問内容 回答 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

1 4 156 23% 149 21% 8 19% 12 4 234 34% 194 28% 14 33%
3 406 59% 470 67% 31 74% 3 357 52% 439 63% 26 62%
2 99 14% 73 10% 3 7% 2 81 12% 59 8% 1 2%
1 32 5% 7 1% 0 0% 1 21 3% 7 1% 1 2%

2 4 172 25% 184 26% 8 19% 13 4 203 29% 155 22% 8 19%
3 387 56% 444 64% 30 71% 3 392 57% 396 57% 25 60%
2 104 15% 64 9% 4 10% 2 73 11% 128 18% 9 21%
1 30 4% 7 1% 0 0% 1 25 4% 20 3% 0 0%

3 4 213 31% 180 26% 9 21% 14 4 177 26% 227 32% 0 0%
3 351 51% 439 63% 29 69% 3 320 46% 377 54% 20 48%
2 102 15% 74 11% 4 10% 2 139 20% 78 11% 19 45%
1 27 4% 6 1% 0 0% 1 57 8% 17 2% 3 7%

4 4 296 43% 320 46% 24 57% 15 4 120 17% 189 27% 0 0%
3 290 42% 336 48% 17 40% 3 268 39% 409 59% 17 40%
2 85 12% 38 5% 1 2% 2 200 29% 84 12% 24 57%
1 22 3% 5 1% 0 0% 1 105 15% 17 2% 1 2%

5 4 409 59% 432 62% 31 74% その他 16 4 262 38% 294 42% 14 33%
3 237 34% 248 35% 11 26% 3 359 52% 383 55% 26 62%
2 32 5% 18 3% 0 0% 2 47 7% 15 2% 1 2%
1 15 2% 1 0% 0 0% 1 25 4% 7 1% 1 2%

6 4 191 28% 188 27% 7 17% 17 4 --- --- 303 43% 17 40%
3 400 58% 445 64% 34 81% 3 --- --- 354 51% 23 55%
2 77 11% 57 8% 1 2% 2 --- --- 31 4% 2 5%
1 25 4% 9 1% 0 0% 1 --- --- 11 2% 0 0%

7 4 186 27% 181 26% 5 12% 18 4 --- --- 299 43% 16 38%
3 353 51% 397 57% 28 67% 3 --- --- 342 49% 25 60%
2 114 16% 109 16% 9 21% 2 --- --- 45 6% 1 2%
1 40 6% 12 2% 0 0% 1 --- --- 13 2% 0 0%

8 4 213 31% 204 29% --- --- 19 4 273 39% 254 36% 12 29%
3 373 54% 444 64% --- --- 3 339 49% 416 60% 28 67%
2 79 11% 40 6% --- --- 2 57 8% 24 3% 2 5%
1 28 4% 11 2% --- --- 1 24 3% 5 1% 0 0%

9 4 222 32% 207 30% 1 2% 20 4 199 29% 402 58% --- ---
3 301 43% 388 56% 28 67% 3 345 50% 256 37% --- ---
2 104 15% 76 11% 12 29% 2 102 15% 34 5% --- ---
1 66 10% 28 4% 1 2% 1 47 7% 7 1% --- ---

10 4 197 28% 187 27% 11 26% 21 4 269 39% 344 49% 17 40%
3 339 49% 429 61% 29 69% 3 338 49% 325 46% 25 60%
2 110 16% 68 10% 2 5% 2 61 9% 28 4% 0 0%
1 47 7% 15 2% 0 0% 1 25 4% 2 0% 0 0%

11 4 208 30% 218 31% 4 10%
3 370 53% 402 58% 27 64%
2 85 12% 73 10% 11 26%
1 30 4% 6 1% 0 0%

令和4年度　向陽高校　学校評価に関するアンケート

進路指導 学校は、進路目標達成に向け、き
め細かい進路指導を行っている。

学校は、生徒・保護者に向けた的
確な進路情報を提供している。

教育活動
全般

学校は、建学の精神「奉仕」の心
が身につくように指導してくれ
る。

教育環境 学校は、学習するための環境を整
え、施設設備は充実している。

先生は、適切な家庭学習の課題を
与え、学習習慣が身につくように
指導している。

この学校に入学して（させて）よ
かったと思う。

学校の教育目標はわかりやすく、
適切である。

学校は、清掃が行き届き清潔であ
る。

学校は、ボランティア活動や体験
活動を計画的に実行してくれる。

学校は、生徒の個人情報の保護に
配慮してくれている。

学校は、特色ある学校行事を行っ
ている。

学校は、保護者からの相談、問い
合わせにも丁寧に対応してくれ
る。

学習活動 学校は、学科の特色を生かした授
業を実施している。

学校は、行事等の連絡は確実に行
い、保護者との連携を取ってい
る。

先生は、わかりやすく丁寧な授業
を行っている。

学校の部活動や生徒会活動は、活
発に行われている。

生徒は、あいさつをよく行い、生
き生きとした学校生活を送ってい
る。

先生は、生徒の学習の取組や成果
を適切に評価している。

学校はホームページ等で教育活動
の様子を適切に発信している。

生徒指導 学校は、服装・頭髪指導など校則
に係る指導を適切に行っている。

※　回答率は、回答数を回答者全数を分母として算出しています。結果は四捨五入して整数値で表しているため、
合計は必ずしも100％になりません。

学校は、生徒の悩みや相談に親身
に応じてくれる。


